老婆太粘人我受不 了! 保木出售咯!



17岁女子被卖3次已归国,无良男子宁乡被判5年半

本报12月17日讯 羡慕同村人买来的越南老婆温柔贤惠,30岁的单身汉陈彪一咬牙,花4万元买回个越南老婆。不料,越南老婆成天寸步不离,陈彪没法外出赚钱,半年后他又以近5万元的价格将其转卖给了朋友。今天,记者从宁乡县人民法院了解到,陈彪因犯拐卖妇女罪获刑5年半。

### 【急】

陈彪是娄底新化的一个 农民,平时在外务工,30岁了

单身汉花4万娶越南女

农民,平时在外务工,30岁了还没对象,陈家人急得不行。由于村里穷,不少人找对象困难,就有人花钱买越南老婆。 "我看同村人娶的越南老

婆温柔、贤惠、漂亮,所以我也想娶个越南老婆。"陈彪交待,他托一个在云南做生意的朋友杨新帮忙,得知杨新的老婆就是越南人,他正准备给20岁的小姨子卢草(化名)找对象。

去年4月,陈彪拿着家里 攒的老婆本去到云南。初次见 面,长相标致的卢草就表示愿 意与陈彪结婚,陈彪很高兴, 毫不犹豫地花42800元带回了 卢草。几天后,陈彪带着卢草 回到老家,热热闹闹地办了结 婚宴,但没有正式领结婚证。 不过,按照当地的习俗,这也 算是夫妻了。

### 【烦】

#### 嫌老婆粘人卖给朋友

但相处两个多月后,陈彪 开始觉得卢草一点都不让他 省心。"她成天粘着我,寸步不 离。我要外出打工赚钱,她也 非得跟着我去,我都没法出去 工作。这样的生活,我受不 了。"陈彪说,双方婚后感情不 和,卢草一直闹着要回家。

"我不想跟她在一起了,想离婚,但又不想蚀掉已经花了的老婆本。"2012年年底,陈彪得知宁乡的朋友李峰对越南新娘感兴趣时,就将卢草带到了宁乡,给李峰做起了介绍。

40岁的单身汉李峰对卢草比较中意,答应以49900元的价格成交,陈彪收钱后借故离开。不料,找不到陈彪的卢草在李家大哭大闹,对嫁给李峰之事毫不知情,李家人怀疑卢草是被骗过来的,于是报了警。

### 【悲】

### 17岁女子已被卖3次

警方调查得知,卢草今年

才17岁,是越南来州人,她 2012年3月被两名越南男子拐 骗到了中国云南,然后被卖给 了杨新做老婆。而到报案为 止,这已是卢草第三次被人贩 卖

宁乡公安随后将陈彪抓获,卢草也被送回越南与家人团聚。法庭上,陈彪对自己的罪行供认不讳,后悔自己不懂法,不知道犯罪了。法院认为,陈彪拐卖妇女,构成拐卖妇女罪,判处有期徒刑五年六个月,并处罚金5000元。

(涉案当事人姓名均系化名) ■三湘华声全媒体记者 潘显璇 通讯员 邓梦曦



#### 提醒

### 娶"越南新娘" 需走合法渠道

漫画陈琮元

花几万元娶越南新娘, 对一些大龄男士、欠发达农 村的未婚者或是外出务工 者来说,有着现实的巨大需求。

应该注意的是,目前我 国跟越南的婚姻机构并未联 网,也就是说在越南结过婚 或在我国已登记的人,既 的婚姻机构都不能知晓。 目前我国缺少具有涉外婚介 资格的婚介,"团购"越南介 娘缺少合法的红娘,势必引 出现。

花低价娶外国新娘听起来很诱人,但一定要走合法渠道。与外籍人士结婚,一定要持双方的护照或外国人居留证件、临时来华的入境居留证件等其他身份证明、婚姻状况证明,在相应的婚姻登记机构办理结婚手续。

### ...

# 律师

# 买老婆不一定犯罪 卖老婆肯定犯罪了

本报金牌律师团湖南普 特律师事务所杨双律师表 示,"买老婆"并不一定构成 犯罪,除非是明知是被拐卖 的妇女而购买,并阻碍其返 回原居住地的,则有可能构 成收买被拐卖妇女罪;在 "买老婆"后,如违背妇女意 愿强行与其发生性关系,或 者有关押、看管等限制妇女 人身自由的情形,则有可能 还构成强奸罪、非法拘禁罪 等。但按照刑法规定,涉及 到"卖妇女",一般出卖方会 涉嫌拐卖妇女罪。而买卖子 女的情况,则与买卖妇女的 情况类似。



—发现寻找正能量,有奖热线96258

# 患癌民警 垫养老钱修路

陈国营是株洲市公安局后勤装备处一名普通的民警,1994年他不幸患上喉癌,医生称最多活半年。但19年过去了,陈国营依然乐观地活着,他总说牵挂株洲县古岳峰镇廖家村的事。

### "感恩知青"照顾十余老人

通向廖家村的这条路,陈国营已经走了40年。不久前的一天,陈国营买了小笼包,提着一箱牛奶,到廖家村看望78岁的五保户唐奶奶。老人看到陈国营来了,脸上笑开了花。在村里受到陈国营多年照顾的孤寡老人有十几个。"村里哪个老人缺个东西,有个病痛需要药,他都尽可能及时送到。"廖家村党支部书记唐建春说。

1973年,陈国营和另外5名知青来到廖家村,被分配住在村民马左清家里。陈国营至今记得,当时的村支书在吃大锅饭的时候,跟掌勺的村民说得最多的一句话是:给知青们多盛点饭菜。"从那时起我就告诫自己,无论如何都不能忘记村民们的恩情。"陈国营告诉记者。3年后,陈国营返城,当了一名警察。不幸的是,1994年,他患上喉癌,次年他接受全喉切除手术,失去语言功能。让医生没有想到的是,陈国营乐观豁达。稍微康复,他便每天凌晨4点到石峰山练习发声,几年后终于可重新说话。

# 捐出养老钱,只为一条路

"这个地方没有企业,没有矿,村民靠种地生活,很不富裕。"如今,陈国营想得最多的还是廖家村,他觉得自己得做点事。

古岳峰镇的太和村和翟家村 之间,有一段2.6公里长的乡村小道 属于廖家村,从村里到镇上,村民 们坐车也要40分钟。唐建春介绍, 属于临近村的乡村公路早在几年 前就修成了水泥路,因为廖家村 穷,这段路一直是雨天泥巴坑,晴 天尘土扬。

陈国营回村找到唐建春商量,他了解了下,把这条路修好大约需要120万,他当即捐款10万元。之后,村里人开始一起筹款修路。最终,修路资金还差10万元缺口,陈国营果断垫付,说路一定要修好。其实,村民们都不知道,陈国营垫付的这10万元,是他准备的养老钱。

陈国营的妻子一开始不理解, 但后来看到陈国营每回从廖家村 回来后都很开心,她也就释然了。

> ■三湘华声全媒体记者 李永亮 通讯员 易裕厚 实习生 王杰

# BCS长沙银行 社区银行

# 长沙银行招聘启事

长沙银行成立于 1997 年 5 月,是湖南省首家区域性股份制商业银行,现拥有包括广州、株洲、常德在内的 21 家分支机构、83 个营业网点,控股发起湘西、祁阳、宜章三家村镇银行。截至 2012 年末,全行资产总额达到 1600 亿元,存款余额达到 1365 亿元,利润达到 24 亿元,不良率控制在 0.75%以内,资本充足率达到 12.67%。综合实力稳居长沙同业前三,在全国 140 多家城商行中名列前茅,荣膺中国"最具成长力中小银行",并连续五年被银监会评为当前中国银行业最高等级的"二类行"。现因工作需要,诚聘社区银行客户经理助理若干名,工作地点为长沙。

### 一、岗位名称:

社区银行客户经理助理

### 二、岗位描述:

负责社区银行业务办理;社区银行业务营销;积极开拓市场,与客户建立良好的业务关系;开展业务产品交叉销售等。

# 三、任职条件:

27 周岁(1986年1月1日之后出生的)以下,全日制本科以上学历(含应届毕业生),经济、金融、市场营销、工商管理、财政、税务、国际经济与贸易、国际商务、保险、统计、投资、信息科技、法学、会计专业;较强的营销意识和市场开拓能力;思想开阔,有创新意识,较易接受新思想、新理念;对社区金融服务有浓厚的兴趣;有高度的事业心、良好的职业道德和较强的团队意识。

### 四、用工形式及待遇

用工形式为劳务派遣制用工。入行后参照我行劳务派遣制综合柜员的标准享受工资福利待遇。

### 五、招聘方式

1、此次招聘只接受网上申请,一律 不接受纸质简历。

2、简历一份(本人基本情况、学习经历、工作经历、家庭情况、自我评价、联系方式等,并注明户籍所在地及现住址),近期免冠相片及身份证(或其它身份证明)、学历证书、学位证书、获奖证书、生活彩照一张等相关证书请扫描后做附件,发送邮件至 csyhsq@163.com,邮件主题内容为姓名+学历+出生年月(例如张三+本科+1987.01)。

3、简历投递截止时间为;2013年12月30日中午12点整,请在填写应聘表格时,填写常用的邮箱,同时保持手机通畅。

4、简历投递网址:http://www.chinahr.com/companv/20-961371.html

5、请确保您填写的所有个人资料 真实无误,如有任何虚假信息,应聘者 将会被取消资格。

6、所有应聘材料我们将妥善代为保管,恕不退还。 7、联系由话,0731-82802096

7、联系电话:0731-82802096 席小姐 15675867576 郑先生